

欣宜謝安琪撐樂視 不怕激蕩無綫

林峯千語拍拖 煲外國劇 偷師



香港文匯報訊（記者 梁靜儀）林峯、謝安琪(Kay)、廖碧兒、鄭欣宜及王宗堯昨日出席「Letv『出大視』」發布會，眾人上台推介該平台及其節目內容，並獲贈全新Le TV Box 4K標準版電視盒子。林峯更表示拍拖節目之一是煲外國劇。

事後林峯表示很開心收到電視盒子，可以看劇集，而他就很鍾意睇外國劇集，還有動畫。問到會否跟女友吳千語拍拖睇電視？他說：「我們最近鍾意睇英、美劇，鍾意英劇演員的演繹方式同製作。（可會爭節目睇？）無，女友反而會『道』我，話邊套劇好睇。」問到他撐樂視活動可擔心無綫會騷？他說：「無問題，作為電視觀眾當然想有多個選擇，是良性競爭。」

明年和古仔合作拍電影

問到與樂視是否有合作計劃？他表示暫時未有合作計劃，而明年亦未有拍劇大計，都是拍電影，不過之前他拍了一套內地劇，看看會否在樂視播出。久未推出新歌的他，透露剛剛錄完EP，日前並去了韓國拍MV。談到他日前被拍到與古天樂(古仔)相約食飯，問到古仔是否找他傾談拍《尋秦記》電影版一事？林峯未有否認說：「等佢同大家講，主要大家食吓飯。（找你演回秦始皇？）原班人馬我都幾期待。（何時拍？）無咁快，都是明年的事，其他留畀古仔講。」

謝安琪昨日在活動上獲贈電視盒子兼三年英超賽事免費任睇，她表示家中老中青三代都是球迷，會與老公一齊收睇。與無綫有歌星合約的她出席撐樂視，問到可怕無綫小器？她反問說：「難道我去外國出席活動有外國勢力？唔使驚弓之鳥，（可怕會對老公張繼聰有影響？）工作方面我們係個體，係獨立，大家唔同公司，唔使咁大壓力。」早前阿Kay為無綫拍劇集《殭》，問到她可擔心劇集推出會被樂視搶收視？她認為節目質素好重要，是好的良性競爭，而她對劇集有信心。至於樂視若開拍劇集可會考慮？阿Kay指太長遠無想過。

同樣與無綫有歌星合約的欣宜，被問到可擔心激蕩無綫？她說：「唔擔心，我係飲TVB奶大，而且係經理人安排出席，應該無問題。」

廖碧兒視網膜脫落做手術

另外，久未在港露面的廖碧兒，表示上周去驗眼時發現視網膜脫落，即時要做手術，她謂每年都會去驗眼，但之前都無事，只是眼睛易乾，但當日檢查驗了三個鐘，都心知不妙，醫生指她的視網膜有個窿，要立即做手術，幸好已沒大問題。剛拍完馬來西亞電影及新加坡劇集的她，被問到可想返港拍劇？她渴望的說：「當然想，因家人都在港，（無綫可有找你回巢拍劇？）唔知TVB有無搵，如果搵當然拍，最緊要有好劇本。」



鍾麗淇 11月再生B

香港文匯報訊（記者 吳文釗）鍾麗淇、劉玉翠與艾威等人昨日出席港台劇《沒有牆的世界V》啟播儀式，懷有7個半月身孕的鍾麗淇透露預產期是於11月中，但大賣關子不願透露胎兒性別。懷着巨肚的鍾麗淇笑言比好友湯盈盈大肚時更厲害，日前已探望盈盈及初生BB的她，笑指B女像家姐，她說：「第一眼望很像家姐，但B女聽到後就努力地睜眼，像要證明自己有雙眼皮。」



劉玉翠在短片中與殘疾小朋友合作，昨日她與小朋友重逢特別開心，對方全程攬着她不放，又嚷着要跟她結婚，令劉玉翠哭笑不得。提到港視播出最後一集自家劇，劉玉翠坦承很感歎，她說：「大家都希望香港電視行業好，演員有更多工作機會。」對於她在內地節目《我是演說家》感動不少觀眾，劉玉翠表示自己重看時也哭出來，稍後更受接受《魯豫有約》訪問，直言感覺像發夢一樣，因為不是平凡之輩能上《魯》節目。

陳豪爆與TVB有長約

香港文匯報訊（記者 李思穎）瘦了一圈的陳豪(Mo)昨日現身公開活動，因太太陳茵媺正身在大馬路拍戲，現時只得Mo獨力留港照顧兩個寶貝仔，不過Mo強調沒有消瘦，可能頭髮兩鬢染回黑色再令人錯覺瘦了，其實較之前上升兩磅，太太也不覺得他瘦了，由於太太要在地拍戲，這個中秋他們要分開度過，Mo表示：「茵媺好掛住一對囡囡，每日早、午、晚透過視像跟囡囡見面，不然便會心掛掛，她掛到不得了，也很心急回港，應該好快拍完可以回來。」暫時照顧小朋友責任便交在自己身上，他滿有自信地說：「沒問題，由第一個小朋友開始已有足夠體力照顧，可以的，（囡囡有否扭計搵媽咪？）有呀，他們很纏媽咪，通常我待細仔睡着未睜開眼便抱着他，由爸爸頂住先，（茵媺會否減少工作？）她一直不做是因掛住小朋友，如果工作時間不需要太長，她便可以享受一下戲癮，（你不贊成她長時間工作？）無所謂，永遠都會支持，視乎她是否捨得放下小朋友。」

說到陳豪會隨太太離開TVB，他否認說：「仲有幾長合約，唔止一年，本身的合約年期不短，（有傳TVB幾位高層召見藝人要求加簽十年？）我不知，也沒聽過，我沒被召見，因合約不短，其實不是看合約長短，最重要是合作模式，大家開心，長短也沒所謂，（傳你跟太太不續約？）我續了好耐。（太太無得陪着你走？）哈哈，太太一路在我身邊，我和她已經成為一體，是一家人。（現在說這些已不面紅？）你們再見面青才是。」



陳豪與司儀黃紫盈一起合照。

黎耀祥 2台慶劇在手 爭視帝



黎耀祥、田蕊妮、岑麗香、黃浩然等穿上劇中古裝戲服展開花車巡遊。

香港文匯報訊（記者 李思穎）由黎耀祥、田蕊妮、岑麗香、黃浩然等演出無綫台慶劇《無雙譜》將於下周一啟播，無綫昨日安排各演員穿上劇中古裝戲服展開花車巡遊，聲勢十足。一眾演員在酷熱天氣下，穿上古裝服，不禁大汗淋漓，但各人仍落力宣傳，登上一輛開蓬巴士，由電視城出發到旺角及尖沙咀巡遊宣傳，沿途演員們向途人揮手，他們又向市民派月餅，不少藝人更被爭相「集郵」。

公杜汶澤正在外地拍戲，到時不會回來慶祝，阿田相信不會有任何驚喜，也不會覺得孤單，工作行先，待大家放假才一起。稍後的中秋節也是阿田自己過，她也沒所謂，因他們現時以事業為重，而且少見會減少閩交機會，小別勝新婚，反而會掛住。（想老公送什麼禮物？）她說：「這樣很港女，他沒有錢的，所有錢都有我這裡，我自己買便可以，（買樓？）樓市再低一些先考慮。」

視帝祥仔自去年推出台慶劇《名門暗戰》後，已有一年無劇播出，所以他對此劇頗有信心，今次一出便推出他有份的兩部台慶劇《無雙譜》和《梟雄》，祥仔表示兩劇不同性質，但宣傳便要一齊做。至於會否怕分薄角逐視帝的票數，祥仔相信不會，亦不覺自己打自己，因要視乎評審角度、公司安排，最重要是觀眾的喜好程度。說到無綫小生且日相繼流失，視帝人選寥寥可數，祥仔不認同：「不會，也有很多新演員，像有張繼聰、楊明、王浩信，新舊交替是必然，可能過幾年我不走都被人炒，（怕像歐陽震華的遭遇？）到時話有需要先搵我！哈哈！都不驚的，這個圈風水輪流轉，有新演員是好事，也是時候要有新景象。」

田蕊妮與老公小別勝新婚

田蕊妮將於下周一生日，湊巧是《無》劇首播，阿田透露已相約一班演員睇首播慶祝，而老

黃宗澤跟香港在活動上扮戲中「鯉魚嘴」錫錫拍照，因香港在劇中是一條鯉魚精，所以他們便夾了示範「鯉魚嘴」來搞氣氛，至於他們在戲中的咀戲僅是蜻蜓點水。Bosco謂：「始終是古裝劇，但經常要抱和搯香港，香港那時較胖一點，好在我都大力，不算辛苦，她都肥得好可愛。」問到他是否已過了幾年孤單的中秋？他笑言都是，但中秋有屋企人便可以了，難得可以跟家人食飯做節，不會覺悶。



黃宗澤跟香港在活動上扮戲中「鯉魚嘴」錫錫拍照。

米雪學煮正宗泰菜

香港文匯報訊 米雪日前應泰國旅遊局邀請到曼谷重振旅遊業，前日就與食神林澄光（Michael）與無綫主播李曼芬（Fanny）到著名廚藝學校學煮正宗泰國菜，其間米雪更頻為Michael與Fanny牽紅線，場面搞笑！米雪煮多個菜式均煮得有板有眼，令到眾人爭相搶吃。米雪說：「我是個熱愛煮食的人，最拿手是煮滷水豆腐和滷水豬。每次下廚一係好簡單，只得一湯一菜，一係就要花好長時間煮的東西，我煮飯好快，不用一小時就有得吃。最愛吃泰國粉麵的湯底，並希望回港後能把泰菜的味道融合廣東菜。」



林澄光

米雪

李曼芬